
128

2303

1693

80

700

80 800 80 41

śruba M10/25
podkładka M10/9021 x2

nakrętka M10

kątownik 60/40

wkręt FLS

wkręt FLS

przegub JOI 41 T, mocowanie górna
śruba M10/25  x2

podkładka M10/9021 x4
nakrętka M10 x2

mocowanie dolne za pomocą
wkręt FLS x2

śruba M10/25
podkładka M10/9021 x2

nakrętka M10

szyna 41/21/2,0

szyna 41/21/2,0

wkręt FLS

wkręt FLS
kątownik 60/40

śruba M10/25
podkładka M10/9021 x2

nakrętka M10

profil szynowy MSA 41

szyna 41/41/2,0

profil F80

profil F80

szyna 41/41/2,0

adapter jednostronny STA-E

profil F80

800

780

133

810

133

uchwyt WBD
mocowany na kotwy

AN BZ M10/10/90

szyna 41/41/2,0

zakotwić do ściany za pomocą
kątownika 60/40 i kotwy

AN BZ M10/10/90 do profilu
za pomocą wkrętów FLS

stopnie z kraty WEMA 800x250

krata WEMA 900x900

adapter STA 45°

adapter STA 45°

adapter STA 45°

200

200

200

mocowanie do krat WEMA x4

MOCOWANIE STOPNI WEMA

WIDOK SCHODÓW Z PRZODU

adapter jednostronny STA-E x3

adapter jednostronny STA-E

adapter STA 45°

PROJEKTOWAŁ:
mgr inż. Jacek M. Szmagaj
upr. bud. nr St-763/89
spec. wodno-melioracyjna

Skala

Nazwa rysunku

Nazwa części lub wymiar Materiał Nr rysunku lub normy
Ciężar [kg]

Jednostkowy Razem Uwagi

Nr rysunku

Zmiany
Nr zm. Ilość Data Podpis Data Oprac. Zatw.

1

2

BIURO STUDIÓW I PROJEKTÓW
GOSPODARKI WODNEJ ROLNICTWA

WARSZAWA, ul. Instalatorów  9

- Działa od 1950 r  -

Schody stalowe
z profili skręcanych

1:20

09.2017

profil F80

stopnie WEMA 800x250 11

6,40 105,92

5,70 62,70

265,45.9

4 uchwyt WBD 4 5,20 20,80

OPRACOWAŁ:
inż. Jacek Marszałek

3 krata WEMA 900x900 1 14,00 14,00

5 adapter STA 45° 8 1,95 15,60

6 adapter STA-E 9 1,50 13,50

7 kotwa AN BZ M10/10/90 34 0,06 2,04

8 mocowanie WEMA 4 0,15 0,60

9 szyna 41/21/2,0 1,34 15,14

10 profil szynowy MSA 41 0,1 0,34

11 przegub JOI 41 T 4 0,81 3,24

12 kątownik 60x40 28 0,17 4,76

13 śruba M10/25 38 0,02 0,76

14 podkładka M10/9021 76 0,01 0,76

15 nakrętka M10 38 0,01 0,38

16 wkręt FLS 162 0,03 4,86


